

平成21年9月29日

各位

会社名 曙ブレーキ工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 信元 久隆 (コード番号 7238 東証第1部) 問合せ先 広報室長 新井 良夫 (TEL 03-3668-5183)

当社子会社(曙ブレーキ山陽製造株式会社)の希望退職者募集の結果に関するお知らせ

平成21年7月15日に公表いたしました当社連結子会社である曙ブレーキ山陽製造株式会社の希望退職者募集の結果につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 希望退職者募集の概要

事業環境の激変に対応し、スリムで強靭な組織体質への転換・人員の適正化を図ることを目的に下記の内容で実施しました。

(1)募集対象者 平成21年4月1日時点で満35歳以上、59歳未満の正社員

(2)募集人員 60名程度

(3) 募集期間 平成21年8月17日から平成21年9月11日まで

(4) 退職日 平成21年10月31日 (業務都合により例外適用あり)

(5)優遇措置・退職者には所定の退職金に加え、特別加算金を支給する。

・希望者には再就職支援会社を通じて再就職支援を行なう。

2. 希望退職者募集の結果

応募者数 59名

3. 業績に与える影響

今回の希望退職者募集に伴い発生する特別加算金等の費用は約2億円であり、平成21年3月期に引当計上済の事業構造改善引当金の取り崩しを予定しており、平成22年3月期の連結業績予想に影響はございません。

以上